
Referat fra FAU 02.06.21 kl 1730 i tyskrommet. 

 
De som var med: 10A Nina Kerim, 10B Winnie Timm og Britt Haga Gundersen, 9A 

Jan Louis og Geir Norum, 8A Kjetil Windsland, 8B Gunnar Gulli og Lene Hægbostad, 

8C Bente Stubberud og Lennart Jørgensen. 

 

Ingen kommentar til innkalling og forrige referat 

 

Neste møte blir 22.09.21 kl 1730 i tyskrommet. Redigere litt på rundskriv, som skal 

informere foreldre om de forskjellige oppgaver som skal velges på første 

foreldremøte. 

 

Ingen aktiviteter i årshjulet før sommeren. Legge årshjulet ut på skolens 

hjemmeside. 

 

Flere foreldre har reagert på at de ikke er blitt informert om at barna har valgt valgfag 

for neste år. Bl annet 7. klasse på Spangereid, og 8 trinn. Selv om ungdommen skal 

velge selv, er det viktig at foreldre har en mulighet til å følge med, og veilede. Rektor 

passer på at foreldre på VUS blir informert i fremtiden. 

 

Natteravn: Litt innkjøring, men har stort sett gått bra. Vi får nå på plass en perm med 

informasjon til Ravnene, som står i Lekeland. Vær oppmerksom på at Lekeland 

stenger kl 2200, ang bespisning. Vester kan legges i skaphenger bak bygget, eller 

leveres en av de neste dagene, i åpningstiden. Vi starter opp etter skolestart, 

samtidig med klubbene, og begynner da med det nye 9.trinnet. 

 

Rektor informerte om at deltakelsen på foreldreundersøkelsen bare var på 26%. 

Videre informerte han om at det nye 8. trinnet blir delt på 4 klasser, som blir på 19-21 

elever. Hovedsakelig vil all spesialundervisning skje i klassene, og ikke lenger i 

grupperom.  

 

Hjemmesiden er oppe og går, men noen har problemer med å finne den riktige: 

https://www.vigelandungdomsskole.no  Under: For elever og foresatte, finnes bl a en 

knapp for FAU, her finner man bl a referater og hvem som er foreldrerepresentanter i 

den enkelte klasse. Gi beskjed hvis det er noe dere savner her :) 

 

Polentur/norgestur: Har alle 9.klasser noen som har ansvar for dette? 9A og 9B OK, 

9C var ikke representert. Fortsatt uvisst hvordan gjennomføring blir. 

 

Mattemaraton ble omsider gjennomført for 8. og 9. trinn med henholdsvis 30 og 19 

elever. Kolliderte med noen andre aktiviteter, men gode tilbakemeldinger :) Takk til 

Sørlandsbadet, som sponset med trekning av inngangsbilletter, og VIVA som 

sponset med pizza og brus, og ellers alle foreldre som var med :) 

https://www.vigelandungdomsskole.no/


 

Sommeravslutning for 10. trinn blir 22.juni, men uten foreldre. Det blir bl a tale og 

høytidelig overlevering av vitnemål. Ønske om å se på mulighet for “live stream”. 

 

Gamle gymsal skal bygges om, med bl a bibliotek, kantine og “vrimlehall”. På 

spørsmål til kommunen om hvor langt prosessen er kommet, er svaret: utsatt pga 

korona… 

 

På vegne av SaFMu (Samarbeid, Fokus og Muligheter) har kasserer Sigbjørn Stigen 

kjøpt inn boka: MATTE FORSTÅELSE FOR ALLE. Denne boka tar for seg det meste 

av ungdomsskole pensumet i matematikk, på en lett forståelig måte med mange 

eksempler. GE sponset med kr 10.000,-, og lokal forfatter Jul Halvard Olsen, gav 

god rabatt, slik at vi fikk 60 bøker, som skal ligge i 8. klasse. Boka selges av Norli for 

kr 249,- 

 

Endring av skolegård går sin gang, og blomsterkasser og benker er kommet på 

plass :) Mye mer er på gang! 

 

 
Referent: Lennart Jørgensen 

 


